



Trajnostne rešitve s poporabniško reciklirano plastiko

Reciklirana plastika je dragocen vir

Poporabniško reciklirani (post-consumer recycled – PCR) material je dragocen vir, ki ga s pravilno obdelavo lahko spremenimo v privlačno raznoliko plastično embalažo. Superfos, podjetje Berry Global, z veseljem predstavlja serijo vrhunskih vedri PCR v različnih oblikah in velikostih, vključno s popularnimi vedri Paintainer®, SuperCube®, SuperLift® in SuperFlex®.



Odlični za barvanje, gradbene materiale in več

Vsa PCR-vedra lahko prejmete oblepljena z nalepkami In-Mould v različnih barvah. Za več podrobnosti o oblikah in velikostih si prenesite letake s proizvodi:



SuperLift®



SuperFlex®



Paintainer®



SuperCube®

Ste vedeli?

- Uporaba PCR-veder pomeni manj neobdelanih materialov in manjšo porabo fosilnih goriv.
- Vrhunska kakovost z našo novo PCR formulo





Trajnostne rešitve s poporabniško reciklirano plastiko

Vedra, izdelana iz reciklirane plastike

Naše rešitve dodajo vrednost vašim proizvodom in podpirajo vaš trajnostni profil. Zahvaljujoč naši formuli, kot standard zagotovimo najmanj 30 % PCR (poporabniško recikliranega) materiala v velikem delu naše embalaže za neživilske izdelke. Običajno vam lahko ponudimo bistveno večjo stopnjo glede na uporabo. V tesnem sodelovanju z vami poskrbimo, da vedra izpolnjujejo vaše zahteve glede kakovosti in učinkovitosti proizvoda.



Recikliranje



Trajnost



Krožno gospodarstvo

Zakaj so vedra PCR podjetja Superfos dobra izbira?

- Vedra PCR podpirajo krožno gospodarstvo
- Na voljo v mnogih oblikah in velikostih
- Brezhibna grafika z nalepko In-Mould

Inovacije in bogate izkušnje

Superfos, družba Berry Global, oblikuje, razvija in proizvaja inovativne rešitve plastične embalaže - upoštevajoč trajnost. Zagotovite si prednosti naših bogatih izkušenj in odgovornega pristopa.

Stopite v stik z nami

Ne oklevajte in stopite v stik s svojo kontaktno osebo družbe Superfos, če želite pridobiti več informacij ali poseben nasvet v zvezi s tipom vedra PCR, ki bi ustrezal vašemu proizvodu.



superfos.com

superfos@rpc-superfos.com

